

ДЕТСКИЙ МИР

Зелёный свет

На современных улицах количество автомобилей увеличивается с каждым днем. Поэтому безопасность детей на дорогах стала задачей острой и актуальной. Ежегодно с целью ее решения по всей стране проходит Месячник безопасности. Усвоить правила дорожного движения детям помогают родители и воспитатели.

Что должен усвоить маленький человечек, чтобы у него сформировались навыки правильного поведения на улице? В детском саду воспитатели дают детям понять, что они являются участниками дорожного движения. Дети знакомы с такими понятиями как «пешеходный переход», «тротуар», «обочина», «перекресток», «дорога». Системные мероприятия – экскурсии, наблюдения, беседы, занятия, прогулки – укрепляют, пополняют знания детей. В каждой группе оформлены углы безопасности. При обучении используется различный методический материал, плакаты, макеты, кинофильмы, пособия для игр и занятий. Ежегодно со-

вместно с ОГИБДД проводится флешмоб «Внимание, дети!», где дети дарят своим рисунками-памятчики водителям. Очень приятно бывает во время таких моментов видеть добрые ульбки на лицах водителей. Большое влияние на формирование поведения ребенка на улице имеет соответствующее поведение взрослых.

Дети старших групп встретились с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД Т.М. Шагнитаровой, которая провела со-держательную, интересную беседу. Прошла викторина, в которой дети отвечали на вопросы, играли в игры «Со-бери дорожный знак», «Найди светофор», нарисовали рисунки по правилам до-

рожного движения. Авторы рисунков получили дипломы от ОГИБДД.

Также в детском саду прошло тематическое мероприятие «Юные энатоны дорожного движения», которое провели старший воспитатель О.Е. Глюснина, воспитатели Е.С. Курнатова, Е.И. Ушкова. Дети выступали в роли пассанчиков, водителей, сотрудников инспекции дорожного движения, показали хорошие знания, умения, навыки.

Дальнейшее тесное со-трудничество с ОГИБДД по Закаменскому району по-зволит детскому саду воспи-тать грамотных участников дорожного движения.

Е. КУРНАТОВА, воспитатель
детского сада № 10
«Дюймовочка»



ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Дошкольники провели акцию «Внимание: дети!»

В целях привлечения внимания участников дорожного движения к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма вблизи дошкольных и общеобразовательных учреждений Госавтоинспекция Закаменского района вместе с воспитанниками и педагогами детского сада № 10 «Дюймовочка» провела для жителей города профилактическую акцию «Внимание: дети!»



Надев яркие световозвращающие жилеты и приготовив красочные листовки, ребята вышли на нерегулируемый пешеходный переход вблизи детского сада и призывали водителей тормозить заранее и быть внимательными, приближаясь к пешеходным переходам, особенно в утренние часы, когда достаточное интенсивное движение. При этом дети говорили о необходимости соблюдать скромной режим, а стражи порядка акцентировали внимание водителей на том, что здоровье и жизнь детей на дороге в большей степени зависит от взрослых участников дорожного движения.

Акция не оставила взрослых равнодушными – водители приветствовали инициативу детей и обещали быть внимательными и дисциплинированными на дороге.

Всем участникам акции ребята вручили информационные буклеты и памятки, призывающие к соблюдению правил дорожного движения.

Хочется еще раз обратиться ко всем водителям транспортных средств. Будьте предельно внимательны и осторожны, особенно на дороге вблизи дошкольных учреждений и учебных заведений. Нужно быть готовым к тому, что в любой момент ребенок может выскоичить на проезжую часть.

Во избежание несчастных случаев заранее сбавьте скорость своего автомобиля, не отвлекайтесь от управления, внимательно наблюдайте за обстановкой на дороге.

Т. ШАГЖИТАРОВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД О МВД России
по Закаменскому району

В МУЗЕЕ

Мой край

В рамках Дня города в год 90-летия Закаменского района с 7 по 31 октября в музее проходила выставка «Мой край».

На этой выставке были представлены авторские работы фотографов-любителей, согласно положению, которое разработала администрация города совместно с музеем. Как природа Закамни, многообразная и полная контрастов: то горная, то степная, то таежная, то речная, так и фотографии участников выставки прекрасны в своей непохожести. Все работы очень разные, но всех их объединяет одно – любовь к своему родному краю, своей земле.

Все участники выставки были отмечены дипломами за участие. Дипломами в

номинациях были награждены: «Красота родного края» – Н. Мисюркнеева, «Лучшая пейзажная фотография» – В. Гильденденберг, «Неожиданный ракурс» – А. Агафонова, «Остановись, мгновенье!» – О. Шлёнчик, «Вдохновение» – В. Марьясова, «Многоликая Закамна» – Е. Очирова, «Приз зрительских симпатий» – В. Попов. Активными участниками выставки стали воспитанники детского сада «Дюймовочка». Они также получили дипломы в номинациях: «Юные фотографы» – группа «Радуга», «Родной край глазами детей» – группа «Лучики», «Родной мой Закаменск, цвети, развивайся!» – группа «Сказка», «Город детства» – группа «Звездочки», «Люблю тебя, мой город, тобою я горжусь!» – группа «Кристаллики». Организаторы благодарят всех участников за активное участие в выставке.